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A v v Es i e M-22 S-14 P-12 Q17 R-13 E-23 G-17 H-16 E-13 B-09 6-20
L] i H %4 EFtifim {7 25 K MT P 5 AR T W TR ARTT 4 [ FET [ 1 S T R A FEIH SR AT FFET R TIRA TR TSR i B e 1 T AT A
o # 1% [ Lo % [ Ly 07 [ HLy 07 [ Ly 07 [ Lo % [ Ly 07 [ Lo % [ Ly 07 [ L1 57
o X 53 HELEA A ML AR ML R B ML R B ML AR B
Ea Ei AN OT A < I U] I WIF U] < U] <
2] oA B M T Ofty EREER EREER T Oft ZOft L] ZOft EREIVN - R EREIVN
[ #E D BE S EL] 5.0 EL] BNz el BNz 2 BNz e BNz el
23 4 4 il H k26410129 A 26410128 A Tk 264£101 28 A 264510128 A Tk 264101 28 A 264210129 A k264101 27H 264510127 k264101 27H 2645101310 Tk 26410129 A
K i 20.3 18.9 18.2 20.0 17.0 20.3 14.6 20.3 16.4 14.9 17.2
% " i 4 > 30 > 30 > 30 17 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30
p H 6.2 7.5 7.8 7.2 7.1 7.0 6.3 6.1 7.6 6.6 6.3
R B F R (m'S/m) 16.2 23.6 19.0 12.8 16.3 144 5.6 35.7 25.2 5.8 35.4
oK Y A (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
4 v 7 v (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
# (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.008
Ao s om A (mg/ L) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
w» ES (mg/ L) < 0.005 < 0.005 0. 029 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 0.007 < 0.005 < 0.005
[ S ES il (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7O % ok R (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
KU HbE 7= =1 (mL) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
Y sz mowm % % v (/L) < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moH e R’ % (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Bl =nrE/~— (g/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
" L2—- Y Zmuaxs >y (g/L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
Li-YZzooxzFLy (g /L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0,002
L2—-YZmBrxzFLr (g L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0,004
LLl—hY2zmoxsr (ng/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
LL2—hY2zmoxsr (ng/L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
G| PV zER=F vy /L) < 0.002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FErF s F Ly (g/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
L3—-Y7mBa Ty (g/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 14 ¥ I (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
D4 v v (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F oA N v on AT (gL < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A ~ v b v (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
* v v (mg/ L) < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MR RO EEER (g L) 3.1 11 1.4 2.6 1.0 4.9 < 0.03 19 < 0.03 0.53 6.9
BN - # (mg/ L) 0.11 0.19 0.14 0.12 0.24 0.24 < 0.08 < 0.08 0.72 < 0.08 0.17
[E3 9 Ed (mg/ L) 0.04 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 0.16 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03
L4 — Y 4 ¥ ¥ v (mg/L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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& 5 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
A v v Es i e K-19 F-21 R-04 K-07 T-06 Q-08 V-06 K-11 N-18 0-19 0-19
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o X 53 HELEA A ML AR ML R B ML R B ML AR B
Ea Ei AN OT A I I I WIF I < U] |
2] oM B W T Ofty KR EREER KR EREIVN KR EREIVN - R EREIVN
L5 E RS 5 12 5~6 A 4 3.0 304t 8 ] A |
23 4 4 il H k26410129 A 264510129 A Tk 264£10130 A 2645101310 Tk 264£10130 A 26410130 A Tk 264£101 30 A 2645101310 k26411126 A 26411126 A k26411126 A
K i 18.5 19.2 14.8 18.0 14.0 17.1 17.0 18.8 17.0 17.0 15.0
% " i 4 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30
p H 6.0 6.1 6.5 6.2 7.6 6.1 6.9 6.4 7.1 6.2 6.7
R B F R (m'S/m) 33.7 41.2 8.9 17.8 14.9 4.8 16.6 17.5 44 13 26
oK Y A (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
4 v 7 v (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. <o.1 <o.1 <o.1
# (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
Ao s om A (mg/ L) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 <0.02 <0.02 <0.02 <0.02
w» ES (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
[ S ES il (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7O % ok R (mg/ L) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
KU HbE 7= =1 (mL) N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
Y sz mowm % % v (/L) < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moH e R’ % (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Bl =nrE/~— (g/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
" L2—- Y Zmuaxs >y (g/L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
Li-YZzooxzFLy (g /L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0,002
L2—-YZmBrxzFLr (g L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0,004
LLl—hY2zmoxsr (ng/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
LL2—hY2zmoxsr (ng/L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
G| PV zER=F vy /L) < 0.002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FErF s F Ly (g/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
L3—-Y7mBa Ty (g/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 14 ¥ I (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
D4 v v (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F oA N v on AT (gL < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A ~ v b v (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
* v v (mg/ L) < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MR RO EEER (g L) 5.6 16 0. 68 5.0 0. 45 0. 66 0. 65 3.2 0.09 2.7 9.5
BN - # (mg/ L) 0.11 0.12 0.09 < 0.08 < 0.08 < 0.08 0.36 0.26 0.18 0.08 0.14
[E3 9 Ed (mg/ L) < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 < 0.03 0.04 0.10 < 0.03 0.04
L4 — Y 4 ¥ ¥ v (mg/L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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23 24 25 26 27 28 29 30 31
A v v a i e Q-19 Q-20 Q-20 J-20 K-19 H-20 1-21 1-18 1-19
L] i H R %4 [ | L vt P i) L RSN [ Lot SRR By by aittiiE) j-3 GPN AR ERE N AW ER B AR ER A S AT A RERT YRR
o # B [ 1L it [ |1y 7 [ 1L it At Akt At Akt At Akt
o X 53 HELEA A ML AR ML R B ML R B
Ea Ei AN OT A U] I I ] I HWIFF
2] oM B W EREER EREER EREEE EREIVN ESEER EREIVN
fET E RS < U] < 4 4 5 < 3 <
23 4 4 il H k26411125 A 26411125 k26411125 A T264E12 18 A Tk 2641218 A 2641218 k2641218 A 2641218 A k2641218 A
K i 15.0 15.0 16.0 17.2 12.2 15.3 16.1 15.8 14.8
% " i 4 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30 > 30
p H 6.8 7.3 6.2 7.5 7.1 6.1 7.6 6.8 6.2
R B F R (m'S/m) 57 33 25 51 60 19 30 29 19
oK Y A (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 0. 0006 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
4 v 7 v (mg/ L) <01 <01 <01 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
# (mg/ L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 0. 006 0.010 0. 006 0.006 0.009 0.008
Ao s om A (mg/ L) < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 < 0.02 <0.02 <0.02
w» ES (mg/ L) < 0.005 0. 005 < 0.005 0.020 0.077 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
& @ ES il (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
7O % ok R (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
KU HbE 7= =1 (mL) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 N.D. N.D. N.D. N.D. N.D. N.D.
Y 7 mowm A % v  (mg/L) < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
moH e R’ % (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Bl =nrE/~— (g/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 0. 0003 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
" L2—- Y Zmuaxs >y (g/L) < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004 < 0.0004
Li-YZzooxzFLy (g /L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
L2—-YZmBrxzFLr (g L) < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0.004 < 0,004 < 0.004 < 0.004
LLl—hY2zmoxsr (ng/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
LL2—hY2zmoxsr (ng/L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
G| PV zER=F vy /L) < 0.002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
FErF s F Ly (g/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
L3—-Y7mBa Ty (g/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
F 14 ¥ I (mg/ L) < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006 < 0.0006
D4 v v (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003 < 0.0003
F oA N v on AT (gL < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
A ~ v b v (mg/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
* v v (mg/ L) < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0,002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002
MR RO EEER (g L) 12 3.4 1.2 <0.03 0.10 2.5 9.9 6.4 2.4
BN - ES (mg/ L) 0.40 0.22 0.19 0.18 0.59 0.15 0.14 0.22 < 0.08
[E3 9 # (mg/ L) 0.03 0.09 0.07 0.13 0.19 < 0.03 0.06 0.03 < 0.03
L4 — Y 4 ¥ ¥ v (mg/L) < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005 < 0.005
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2] # M B # —fkEm AETE K
#iot P o®Es (m) R RIEST]
23 I S A H FRk266E10 431 H SFERR264E10 430 H
S i 14.9 17.0
% # B > 30 > 30
p H 6.6 6.9
ER R HEE (mS/m) 5.8 16.6
7 m om kK A (mg/ L) < 0.006 < 0.006
®w (L2 - Y27 o8r 7oy (g L) < 0.006 < 0.006
p— Y7 amu vy ¥y mL) <0.02 < 0.02
A4 v x ¥ F A v (mg/ L) < 0.0008 < 0.0008
g 4 T ¥ ) v (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005
gl 7 = = b m F o4 v (mg/ L) < 0.0003 < 0.0003
4 Y 7 om F A4 T v (mg/ L) < 0.004 < 0.004
E (mg/ L) < 0.004 < 0.001
7 m o m ¥ v = N (mg/ L) < 0.004 < 0.004
# 7 m ¥ ¥ I K (mg/ L) < 0.0008 < 0.0008
E P N (mg,/ L) < 0.0006 < 0.0006
DA A (mg,/ L) < 0.001 < 0.001
7 = J 7 h oA 7 (mg,/ L) < 0.002 < 0.002
H| 4 7 m X ¥ & 2 (mg/ L) < 0.0008 < 0.0008
/7 m LV = kB 7 x v (mg/ L) < 0.0001 < 0.0001
b v ES M (mg/ L) < 0.06 <0.06
¥ v 1% v (mg/ L) < 0.04 < 0.04
Hl72r@Yx2FLr~% 1 (mg/L) < 0.006 < 0.006
= v i W (mg/ L) < 0.005 < 0.005
€ U 7 7 v (mg/ L) <0.01 < 0.01
7 > b LS v (mg/ L) < 0.0005 < 0.0005
=¥ s mam b FY ¥ (gL) < 0.0001 < 0.0001
E S v av (mg/ L) < 0.02 <0.02
4 7 > (mg/ L) < 0.0002 < 0.0002
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Eioal H 7 o B i W W EIF EIF EIF EIF 9 A9
2] [C = ) EREDEVN EREDEVN EREVIEN EREVIEN EREVIEN EREVIEN EREVIEN EREVIEN
oo FF o E s (m) 5 R 4 6 N 3 N N
23 1 F A A 266 A 24 H | SERK26EI0A2TH | FRR264E6 24 | FAR266E10A27H | SERR26EITA2IA | SERKEETTAIE | FERR2E6EITAIA | Eak2TaE2 23R FRR2TH2 A 23 H SFERE2TH2 A 23 H
kK i 19.7 20.3 17.8 19.8 - - - 14.1 16.0 1.4
% B i3 > 30 > 30 > 30 > 30 - - - > 30 > 30 > 30
p H 6.6 6.6 6.9 6.9 - - - 6.6 6.8 7.9
R R R (mS/m) 30.1 14.5 24.0 24.9 - - - 22 29 49
71 F N 2N (mg/ L)
ES v 7 v (mg/ L)
bl (mg/ L) < 0.005 < 0.005
A O fi r w4 (mg/ L)
[ # (mg/ L) < 0.005
i # K i (mg/ L)
7o x v ok (mg/L)
AU HLE 7 == mg L)
Y s omowm A K% v (/L) < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0.002 < 0,002
W e B # (me/L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
Hite=nr%/v— mg/ L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
* L2— Y27 ma=#r (g L) < 00004 < 00004 < 00004 < 00004 < 00004
L1—YZwvBa=FLr (g L) < 0.002 < 0.002 < 0,002 < 0,002 < 0,002
L2—YZuwBa=F L (g L) 0.016 0.011 < 0.004 0. 005 < 0,004 < 0,004 0.018
LLl—kVZuvuoxsy (mg/L) < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005 < 0.0005
LL2— kY Zzuaxsr (mg/L) < 00006 < 00006 < 0..0006 < 00006 < 0..0006
g PV smE=T L (mg/ L) 0.004 0.003 0.029 0.036 < 0.002 < 0.002 < 0,002
Fhr77umaoxF Ly (g L) < 0.0005 < 0.0005 0. 068 0.0071 < 0.0005
L3—YZuwn 7y (g L) < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002 < 0.0002
7 4 7 L (mg/ L)
v < v v (mg/ L)
F A X v B v 7T (mg/L)
A ~ v + v (mg,/ L) < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001 < 0.001
+ v v (mg/'L)
i il 1 %2 5 Je OV A R ME 22 SR (mg/ L) 11
EN - E (mg/ L) 1.3
IE3 5 # (mg/ L)
L4 — ¥V 4 % ¥ v (mg/L)
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